

ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ ДО КИЇВСЬКОГО ІНСТИТУТУ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ!

Київський інститут банківської справи пропонує навчання для співробітників банків України, співробітників інших установ, організацій, підприємств, випускників шкіл і коледжів за спеціальностями «Облік та оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та страхування». Інститут готує фахівців за ступенями освіти «бакалавр» і «магістр». Пропозиція стане у нагоді працюючим співробітникам банків, інших фінансових установ та випускникам шкіл та коледжів, які ще не мають досвіду роботи в фінансовій сфері. Інститут надає студентам гуртожиток готельного типу за найнижчою в м. Києві ціною. Всі студенти забезпечуються робочими місцями в банках та інших фінансових установах вже під час навчання. За наявності у студента (бакалавра, магістра) робочого місця, інститут забезпечує навчання за індивідуальним графіком

Вся інформація щодо вступу знаходиться на нашому сайті:
<http://www.kibs.kiev.ua>



Інститут забезпечує постійне особисте зростання студентів: Студенти регулярно спілкуються з відомими особистостями: успішними банкірами, економістами, державними діячами.

Студентське життя

- В інституті здійснюються культурні заходи з нагоди державних свят, проводяться концерти та вистави за участі студентів.
- Спортивне життя студентів урізноманітнюється різними спортивними секціями.
- Проживання студентів забезпечується у гуртожитку готельного типу, розташованому на Оболонському проспекті поряд з набережними Дніпра та пляжами.

Іноземні мови в Київському інституті банківської справи читаються в об'ємі лінгвістичних вищих навчальних закладів. Для поза лекційного розвитку мовних новинок постійно діє English club

ISSN 2312-4903

Економіка: Теорія та практика

№2 (10) 2017



**Київський Інститут
Банківської Справи**

Економіка:

№2(10), 2017

теорія та практика

Науково-практичний журнал
Київського інституту банківської справи

*Голова редколегії,
головний редактор журналу
«Економіка: теорія та практика»
Фурман В.М.*

Редакційна колегія:

Фурман В. М., доктор економічних наук
Алексєєнко М. Д., доктор економічних наук
Арсеєнко А. Г., кандидат історичних наук
Бодрецький М. В., кандидат економічних наук
Гнилицька Л. В., доктор економічних наук
Данілов В. Я., доктор технічних наук
Єщенко П. С., доктор економічних наук
Калюга Є. В., доктор економічних наук
Матвієнко В. П., кандидат економічних наук
Онiкiєнко С. В., доктор економічних наук
Палькевич Ю. С., кандидат економічних наук
Пода Н. В., доктор історичних наук

Заступник гол. редактора: **Арсеєнко А. Г., Бодрецький М. В.**
Комп'ютерна верстка: **Мальчевська Т. В.**
Дизайн обкладинки: **Крайовий С. С.**

Засновник

ТОВ «Київський інститут банківської справи»

Журнал зареєстровано Державною реєстраційною службою України 11.04.2013р.

Свідоцтво про державну реєстрацію

Серія КВ, № 19930-9730Р від 11.04.2013р.